

«Ознайомлено»

Фінансове управління

міської ради

№

від

Інформація про стан виконання

міської цільової Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності Калуської міської територіальної

Громади на 2021-2023 роки

за 12 місяців 2023 року

Замовник програми: служба у справах дітей Калуської міської ради

Повна назва програми, ким і коли затверджена: Програма соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності Калуської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.12.2020 №111

№з/п	Зміст заходу	Передбачене фінансування на 2023 рік (тис.грн.)				Профінансовано за звітний період (тис.грн.)		Що зроблено
		обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела	обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела	
1	Аналізувати на засіданнях координаційних рад, нарадах, семінарах стан виконання положень Конвенції ООН про права дитини, ЗУ «Про охорону дитинства», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».	-	0,5	-	-	-	-	Працівники служби прийняли участь в онлайн-семінарах та онлайн нарадах з питань дотримання стану виконання законодавства України щодо захисту прав дітей.
2	Контролювати за діяльністю інтернатних закладів, закладів соціального захисту дітей, які розташовані на території	-	-	-	-	-	-	Перевірок інтернатних закладів не проводилося

3	Калузької міської ОТГ, стану утримання в них дітей. * Забезпечити безпеку функціонування та експлуатації системи ЄІАС «Діти».									
4	Забезпечити повноту внесення даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім'ю, до єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (ЄІАС «Діти»)									На даний час робота здійснюється відповідно до Інструкції із забезпечення експлуатації засобів криптографічного захисту інформації в ЄІАС «Діти». Постійно оновлюються дані про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім'ю до ЄІАС «Діти»
5	Здійснювати першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї усиновлювачів, під опіку та піклування, у прийомні сім'ї і дитячі будинки сімейного типу.									На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 98 дітей. З них: 82 дітини перебувають під опікою/піклуванням, 9 прийомних сімей де виховується 13 дітей, 2 дітей виховуються в дитячому будинку сімейного типу, 1 дитина перебуває в Івано-Франківському обласному спеціалізованому будинку дитини, 2 дітини перебувають у Залучанському дитячому будинку-інтернаті, 2 дітей перебувають у Міжрегіональному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей, 1 дітини перебуває в сім'ї знайомих до прийняття рішення про подальше її влаштування. Від початку 2023 р. відбулося 9 внутрішньосімейних усиновлень. На облік ССД перебуває 11 дітей, які можуть бути усиновлені та 4 кандидати в усиновлювачі.
6	Забезпечити своєчасне виявлення та облік сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, проведення оцінки потреб сімей та дітей, надання соціальних послуг									На обліку перебуває 103 дітини, що опинилися у складних життєвих обставинах.

	Допомога на оплату житлово-комунальних послуг.	-	71,0	-	-	-	-	70,59	-	Організовано перевезення для відпочинку дітей учасників бойових дій на запрошення президента міста Кендзежин-Козле республіки Польща. З нагоди дня Святого Миколая придбано подарункові набори для дітей сиріт-дітей позбавлених батьківського піклування.
13	Забезпечити підготовку і проведення святкових заходів, конференцій круглих столів, радіо та телепередач, присвячених Дню захисту дітей, Дня усиновлення, Дняспільних дій в інтересах дітей, Конвенції ООН про права дитини, з нагоди Пасхальних свят, дня святого Миколая, Новорічно-Різдвяних свят, в тому числі перевезення дітей для участі узаходах.	-	3,0	-	-	-	-	3,0-	-	Виготовлено продукцію для з метою пропаганди здорового способу життя.
14	Організувати виготовлення та розповсюдження плакатів, календарів, буклетів з питань захисту прав та інтересів дітей, пропаганди здорового способу життя серед дітей	-	13,91	-	-	-	-	13,91	-	Здійснення розрахунків за отримані подарункові набори перед постачальником.
15	Погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік для оплати подарункових наборів до дня Святого Миколая для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, які постраждали в наслідок воєнних дій та збройних конфліктів	-	70,0	-	-	-	-	70,00	-	Для 17 дітей з Нікопольської територіальної громади на запрошення міського голови організовано захід з відпочинку та ознайомлення з історично-культурними пам'ятками Прикарпаття.
16	Організувати проведення відпочинку дітей, в томучислі дітей пільгових категорій	-	160,41	-	-	-	-	157,5	-	
17	Всього	-		-	-	-	-		-	

Начальник служби

Леся ДЗУНДЗА

Погоджено

Заступник міського голови з питань виконавчих органів міської ради

вик М. Дмитрів

Надія ГУШ